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POSUDEK VEDOUCÍHO 
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  NOVÁ BUDOVA FIT ČVUT 
Jméno autora: Michal Turek 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta architektury (FA) 
Katedra/ústav: 15116 - Ústav modelového projektování 
Vedoucí práce: Prof. dr. Ir. Henri Achten 
Pracoviště vedoucího práce: 15116 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání Zvolte položku. 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Návrh nové budovy pro Fakultu informačních technologií je nároční zadání. Požadovaný program je větší, než dovoluje 
pozemek a územní plán. Budova musí mít reprezentativní charakter pro Fakultu informačních technologií. Kromě 
požadovaných prostor je zde také požadavek na mnoho neformálních prostor, kde by se mohli studenti scházet mimo 
výuku. 

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Vložte komentář. 

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce Zvolte položku. 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Během semestru se mnou Michal Turek vůbec nekonzultoval. Proto tento aspekt procesu nemohu posoudit. Osobně to 
považuji za velmi neuspokojivé. Staví mě to spíše do role oponenta než vedoucího diplomové práce. 

 
Odborná úroveň D - uspokojivě 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Seznam použitých zdrojů je poměrně krátký a sestává z online zdrojů. Michal Turek velmi dobře využil program požadavků, 
který poskytla proděkanka z FITu pro rozvoj, paní Ing. Mgr. Petra Pavlíčková, Ph.D. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce Zvolte položku. 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Kvalitu a správnost českého textu nemohu posoudit, protože čeština není mým mateřským jazykem. Obecně lze říci, že 
text je stručný a popisuje to, co bylo navrženo. Grafická část včetně rozvržení a obrázků je přehledná. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací Zvolte položku. 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Jak již bylo uvedeno, množství použité literatury je poměrně krátké. Navržená práce se řídí logikou architektonického 
zadání z Fakulty informačních technologií, ale vlastně ničím jiným. 

 
Další komentáře a hodnocení 
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Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Návrh Michala Turka vyniká ve dvou aspektech. Za prvé, celková vnitřní organizace vertikálního jádra dává silný prvek ve 
všech podlažích budovy. Z vizualizací však není jasné, jak silně se to projeví v konečném výsledku. Za druhé, i přes velmi 
nabitý program se Michalu Turkovi daří zajistit v budově dostatek otevřeného prostoru. 
Celkově architektonický výraz budovy působí spíše jako kancelářská budova než vlajková budova zajímavé a moderní 
fakulty. Z mého pohledu je to promarněná příležitost. 

 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
Michal Turek zpracoval adekvátní návrh nové budovy Fakulty informačních technologií, což je složité zadání. 
Koncept je jasný a interiér zůstal relativně otevřený. 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  C - dobře. 
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